

Zveřejňování zápisů se zadržlo

Proklamovaná otevřenost současného městského vedení začíná nabývat trhlin. Příkladem je zveřejňování zápisů z Rady města (RM), které jsou na webové stránky Harrachova často vkládány se značným časovým odstupem. Dnes (11.4.2013 ve 12:50 hod) na internetu stále visí poslední zveřejněný zápis z 27.2.2013. Navíc o činnosti RM detailnější formou nejsou informováni ani samotní zastupitelé, hlavně ti opoziční. Koaliční zastupitelé mají alespoň tu výsadu se střeďečních jednání RM občas účastnit osobně. Jak se stalo kupříkladu ve středu 3.4.2013. Tají snad nám RM něco?

Napsáno bylo v Harrachovském zpravodaji v lednu 2011 na samém začátku nové městské vlády „V rámci vstřícnějšího přístupu sdělování informací o činnostech a jednání samosprávy města Harrachova budou v dohledné době k dispozici na internetových stránkách pro veřejnost k dispozici zápisy z jednání Rady města.... **Tyto zápisy z jednání RM pro veřejnost budou po splnění všech procedur k dispozici nejméně 7 dnů po daném jednání.**“

A jaká je skutečnost ve druhé polovině funkčního období vedení města? Zápisy z jednání RM jsou sice zveřejňovány, ovšem mnohdy se značným časovým odstupem, někdy až třeba tři najednou. Zápisy sice jsou rozesílány těm, kteří RM ze zákona volí, tedy zastupitelům města, ale bližší forma prezentace rozhodnutí RM i tak chybí. Především pro ty současné opoziční určitě. Ti koaliční alespoň bývají čas od času pozváni na jednání RM (hlavně před konáním zastupitelstva města), jako se to stalo naposledy ve středu 3.4.2013.

Zbývá si jen položit otázku. Nemá snahu zastupitelům a především veřejnosti radnice něco tajit anebo je to jen „drobné“ opomenutí v její činnosti. Jen pro zajímavost. Město Semily (dlouhodobý vzor pana místostarosty Jakubce) zveřejňuje průběžně na svém webu i většinu uzavíraných smluv, větší otevřenost je znát i na stránkách Libereckého kraje (k němu zase chová v poslední době značné sympatie paní starostka Zbrojová).

Vasharrachov.cz
11.4.2013